



டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்

சி.ஐ.என்: L74959TZ1984PLC001456

பதிவு அலுவலகம்: 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பிளெக்சு, ஓரூர் - 635 126, தமிழ்நாடு
கார்ப்பரேட் அலுவலகம்: "இண்ட்கிரிட்" எண் 193, வீரநாதிரா, எலக்ட்ரானிக்ஸ் சிடி.பி.ஓ.,
ஓரூர் மெயின் ரோடிற்கு அப்பால், பெங்களூரு - 560 100, கர்நாடகா
இ-மெயில்: Investor@titan.co.in, ஃபோன்: +91-80-6704 7000
இணையதளம்: www.titancompany.in.
A TATA Enterprise

38வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் மற்றும் இ-வோட்டிங் அறிவிப்பு

டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் ("கம்பெனி") நிறுவனத்தின் முப்பத்தி-எட்டாவது (38வது) ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் ("ஏ ஜி எம்" / "கூட்டம்"), செவ்வாய்க்கிழமை, ஜூலை 26, 2022, காலை 10.30 மணிக்கு (ஐ எஸ் டி), விடியோ கான்பரன்ஸ் (வி சி) / மற்ற ஆடியோ விழுவல் வழிமுறைகள் ("ஓ ஏ வி எம்") வசதி மூலமாக மட்டுமே, ஏ ஜி எம் அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வணிகப் பரிவர்த்தனை நடத்த கூட்டப்படும் என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. மின்சார ஆஃப் கார்ப்பரேட் அஃபோல்-அமெக்ஸ்கம் வெளியிட்ட, ஏப்ரல் 8, 2020, ஏப்ரல் 13, 2020, மே 5, 2020, ஜனவரி 13, 2021, டிசம்பர் 14, 2021 மற்றும் மே 5, 2022 தேதியிட்ட பொதுச் சந்தர்ப்பங்களை ("எம் சி ஏ சந்தர்ப்பங்களை") மற்றும் செக்யூரிட்டிஸ் அண்டு எக்ஸ்சேஞ்ச் பார்ட்டி ஆஃப் இந்தியா ("SEBI") வெளியிட்ட, மே 12, 2020, ஜனவரி 15, 2021 மற்றும் மே 13, 2022 தேதியிட்ட சந்தர்ப்பங்களுக்கு ("SEBI சந்தர்ப்பங்களை") இணைக்க, விபரம்க்கிழமை, ஜூன் 30, 2022 அன்று மின்னணு முறையில், கம்பெனி/ரெஜிஸ்ட்ரார் மற்றும் டிரான்ஸ்ஸ்பார் ஏஜன்ட் / டெபாசிட்டுரி பாட்டிசுபிள்ட்டுகளிடம் (டி பி-கன்) இ-மெயில் முகவரிகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள உறுப்பினர்களுக்கு, 38வது ஏ ஜி எம்-ன் அறிவிப்புடன், ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கை 2021-22-ஐ அணுகுவதற்கான வெப்சைட்டுகளை (இணையதள இணைப்பு) நிறுவனம் அனுப்பியுள்ளது. ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கை 2021-22-ன் காசித் வடிவிலான நகலைக் கோரும் உறுப்பினர்களுக்கு, நிறுவனம் அதனை அவர்களின் ஃபோனியோ என் / டி பி ஐ டி மற்றும் கிளையுடன் ஐ டி ஆகியவற்றைக் குறிப்பிட்டு, Investor@titan.co.in - ன் அனுப்பி வைக்கும். நிறுவனத்தின் ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கை 2021-22 மற்றும் 38வது ஏ ஜி எம்-ன் அறிவிப்பு மற்றும் எக்ஸ்பிளேட்டரி அறிக்கை, நிறுவனத்தின் இணையதளமான <https://www.titancompany.in/investors/investor-relations/annual-reports> என்பதிலும், பங்குச் சந்தைகளின் இணையதளங்களான www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com ஆகியவற்றிலும் கிடைக்கப்பெறும். இவற்றின் ஒரு நகல், நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிட்டுரி லிமிடெட்-ன் ("என் எஸ் டி எஸ்") இணையதளமான www.evoting.nsdl.com என்பதிலும் கிடைக்கப்பெறும்.

ரிமோட் இ-வோட்டிங்:

நிறுவனங்கள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014, என்பதன் விதி 20 உடன் படிக்கப்பட்ட, நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013, பிரிவு 108, திருத்தப்பட்ட, இன்ஸ்ட்ரூட்டி ஆஃப் கம்பெனி செக்ட்டர்ஸ் ஆஃப் இந்தியா வெளியிட்ட செக்ட்டரிஸ் ஸ்டான்டர்ட்டு ஆன் ஜெனரல் ரீட்டிங்ஸ் ("எஸ் எல்-2") மற்றும் எம் சி ஏ சந்தர்ப்பங்களைப் படிக்கப்பட்ட, SEBI (பட்டியலிடும் பொதுப்புகள் மற்றும் வெளியிடும் தேவைகள்) ஒருங்கிணைந்த, 2015 என்பதன் ஒருங்கிணைந்த 44 ஆகியவற்றிற்கு இணைக்க, 38வது ஏ ஜி எம் அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டு, மேற்கொள்ளப்பட்டவற்றின் பிரிவுகள் பரிவர்த்தனை தொடர்பாக, ஏ ஜி எம் தொடர்பும் முன் / நடைபெறும் போது, அதன் உறுப்பினர்களுக்கு ரிமோட் இ-வோட்டிங் செயல்படும் வசதியை நிறுவனம் வழங்குகிறது மற்றும் இந்த நோக்கத்திற்காக, மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பு நடத்துவதற்காக நிறுவனம் என் எஸ் டி எஸ்-ஐ நிபந்தித்துள்ளது.

a. பின்வரும் காலத்தில் ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதி கிடைக்கும்:

ரிமோட் இ-வோட்டிங் தொடக்கம்	சனிக்கிழமை, ஜூலை 23, 2022 (காலை 9.00 மணி ஐ எஸ் டி)
ரிமோட் இ-வோட்டிங் முடிவு	திங்கட்கிழமை, ஜூலை 25, 2022 (மாலை 5.00 மணி ஐ எஸ் டி)

அதன் பின்னர், ரிமோட் இ-வோட்டிங் மாடிபூலம் என் எஸ் டி எஸ் செயலாற்றக்கூடிய மற்றும் குறிப்பிட்ட தேதி மற்றும் நேரத்திற்கு அப்பால் மின்னணு முறையில் வாக்களிக்கும் உறுப்பினர்கள் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்.

- b. **செவ்வாய்க்கிழமை, ஜூலை 19, 2022** (கட-ஆஃப் தேதி) அன்றிப்படி, நிறுவனத்தின் பெயர்-அப் ஈக்ஸ்சேஞ்சு பங்கு பங்குதர்த்தல் உறுப்பினர்களுக்குக்கும், பங்கு விகிதத்திற்கேற்ப அவர்களின் வாக்களிக்கும் உரிமைகள் இருக்கும். கூட்டம் நடைபெறும் போதும் ரிமோட் இ-வோட்டிங் முறை வசதி கிடைக்கச் செய்யப்படும் மற்றும் கூட்டம் முடிந்து 15 நிமிடங்களுக்கு பின்னர் அது செயலாற்றக்கப்படும். ரிமோட் இ-வோட்டிங் மூலம் முன்பு தங்கள் வாக்கை அளித்திராத, கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் உறுப்பினர்கள், கூட்டம் நடைபெறும் போது தங்கள் வாக்கை அளிக்கலாம். ஒருமுறை ஒரு தீர்மானத்தின் மீது தனது வாக்கை ஒரு உறுப்பினர் அளித்துவிட்டால், பின்னர் அதை மாற்ற அவர் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். கட-ஆஃப் தேதியன்றிப்படி, உறுப்பினர்களின் பதிவு / வெளிப்பெயல் ஓனர்கள் பதிவில் பெயர் பதிவாக்கியிருக்கும் நபர் மட்டுமே ஏ ஜி எம் தொடர்பும் முன் / நடைபெறும் போது ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதியைப் பயன்படுத்த முடியும். கூட்டம் தொடர்பும் முன், ரிமோட் இ-வோட்டிங் மூலம் வாக்களித்த உறுப்பினர்கள் மின்னணு முறையில் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளலாம், ஆனால் அத்தகைய தீர்மானத்தின்(களின்) மீது மீண்டும் வாக்களிக்கும் உரிமை அவர்களுக்கு கிடைப்பாது.
- c. அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்ட பின்னர் கம்பெனி உறுப்பினராகும் மற்றும் கட-ஆஃப் தேதியன்றிப்படி பங்குகள் வைத்திருக்கும் ஒரு தனிநபர் அல்லாத பங்குதாரர் அல்லது காசித் வடிவில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் பங்குதாரர், evoting@nsdl.co.in என்பதில் கோரிக்கை அனுப்பி, இ-வோட்டிங் வசதிக்கான யூசர் ஐ டி மற்றும் பாஸ்வோர்ட்டை பெறலாம். எனினும், ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதிக்காக ஏற்கனவே என் எஸ் டி எஸ் உடன் அந்த உறுப்பினர் பதிவு செய்து கொண்டிருந்தால், பின்னர் அவர் தன் வாக்கை அளிக்க அவருடைய தற்போதைய யூசர் ஐ டி மற்றும் பாஸ்வோர்ட்டை பயன்படுத்தலாம்.
- d. மின்னணு முறையில் பங்குகள் வைத்திருக்கும் மற்றும் நோட்டீஸ் அனுப்பப்பட்ட பிறகு கம்பெனியின் பங்குகளை வாங்கி, நிறுவனத்தின் உறுப்பினராகும், மற்றும் கட-ஆஃப் தேதியன்றிப்படி பங்குகள் வைத்திருக்கும் தனிப்பட்ட பங்குதாரர்கள், ஏ ஜி எம் அறிவிப்பிற்கான குறிப்புகளின் புள்ளி 19 (ii) ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வாகின் செயல்முறையை பின்பற்றலாம். ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதிக்காக, என் எஸ் டி எஸ் அல்லது வெள்ளர் டெபாசிட்டுரி என்எல்ஐ (இந்தியா) லிமிடெட் ("CSDL") உடன் பதிவு செய்து கொள்முதலும் டி பி-கன் மூலமாக வைத்திருக்கும் டெமோ அக்கவுண்ட்டின் தற்போதிருக்கும் வாகின் விபரங்களைப் பயன்படுத்தியும் உறுப்பினர்கள் வாகின் செய்யலாம்.
- e. கட-ஆஃப் தேதியன்றிப்படி உறுப்பினர்கள் இவ்வாறு ஒரு நபர், ஏ ஜி எம் அறிவிப்பை, தகவல் நோக்கங்களுக்காக என்று மட்டுமே கருத வேண்டும்.

பிரக்டிவ்ஸ் கம்பெனி செக்ட்டரிக்கான வி. பூதன் & அசோசியேட்டஸ் சார்ந்த திரு. பிரகீத் கும்கர்னி, ஏ ஜி எம் தொடர்பும் முன் / நடைபெறும் போதான ரிமோட் இ-வோட்டிங் செயல்முறையை நிபந்தனா மற்றும் வெளிப்பெயலான முறையில் கண்காணிக்க, கண்காணிப்பாளராக (ஸ்க்ரூட்டிங்) நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

ரிமோட் இ-வோட்டிங் (ஏ ஜி எம் தொடர்பும் முன் / நடைபெறும் போது) குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் / புகார்கள் இருந்தால், பங்குதாரர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (எஃப் ஏ க்யூ-ன்) மற்றும் www.evoting.nsdl.com-ன் "டவுன்லோட்" பிரிவில் வழங்கப்பட்டிருக்கும் பங்குதாரர்களுக்கான இ-வோட்டிங் பயன்படுத்துவோர் கையேட்டை நீங்கள் பார்க்கலாம் அல்லது 1800 1020 990/1800 224 430 என்ற டோல் ஃபிரீ எண்களில் என் எஸ் டி எஸ்-ஐ அலுவலகமாம் அல்லது evoting@nsdl.co.in என்பதில் கோரிக்கையை அனுப்பலாம் அல்லது என் எஸ் டி எஸ்-ஐ அசிஸ்டன்ட் மேனேஜர் Ms. சரிதா மோட்டேஜு, பின்வரும் இ-மெயில் ஐ டி-ல் தொடர்பு கொள்ளலாம்: saritam@nsdl.co.in.

டெபாசிட்டுரி மூலமாக, அதாவது, என் எஸ் டி எஸ் மற்றும் சி டி எஸ் எல் மூலமாக வாகின் செய்து தொடர்பான ஏதேனும் டெக்னிகல் பிரச்சனைகளுக்கு, டெமோ முறையில் பங்குகள் வைத்திருக்கும் தனிப்பட்ட பங்குதாரர்களுக்கான ஹெல்ப்பைக்:

வாகின் வகை	ஹெல்ப்பைக் விபரங்கள்
என் எஸ் டி எஸ் உடன் பங்குகள்	வாகின் செய்வதில் ஏதேனும் டெக்னிகல் பிரச்சனையை சந்திக்கும் உறுப்பினர்கள், evoting@nsdl.co.in என்பதில் கோரிக்கையை அனுப்புவதன் மூலம் அல்லது 1800 1020 990 அல்லது 1800 224 430 என்ற டோல் ஃபிரீ எண்களில் அழைப்புதர வேண்டும் என் எஸ் டி எஸ் ஹெல்ப்பைக் தொடர்பு கொள்ளலாம்.
சி டி எஸ் எல் உடன் பங்குகள்	வாகின் செய்வதில் ஏதேனும் டெக்னிகல் பிரச்சனையை சந்திக்கும் உறுப்பினர்கள், helpdesk.evoting@cdsindia.com என்பதில் கோரிக்கையை அனுப்புவதன் மூலம் அல்லது, 02223058738 அல்லது 0223058542/43 என்ற எண்களில் அழைப்புதர வேண்டும் சி டி எஸ் எல் ஹெல்ப்பைக் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

தேதி: ஜூலை 5, 2022
இடம்: பெங்களூரு

டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் சார்பாக
தினேஸ் ஜெட்டி
ஜெனரல் கவுன்சல் மற்றும் கம்பெனி செகரட்டரி

